

VODIČ

Za one koji su ostali da prođu kroz
Veliki Tribulation

NAKON ŠTO JE Složeni način postavljanja ribarskih mreža

Za prave Crkve

Mnogi pravi Hrišćani duboko su zabrinuti zbog onih koji će se levo da trpe u "veliki tribulation" nakon što je Gospoda Isusa Hrista je njegov pravi Crkve da se sastane sa njim u vazduhu.

Ovog sastanka je da složeni način postavljanja ribarskih mreža.

Mi ne verujemo u drugu šansu, ali mi vjerujemo da spas će biti ponuđeno da lice do njegove smrti. Prilikom za spas u tribulation je samo nastavak ovog priliku sada ponudio da prihvati Gospoda Isusa kao Spasa. Poverenje u atoning rad Hristos je jedina nada je izgubio čovječnosti, prodati pod greh, ili pre ili posle složeni način postavljanja ribarskih mreža.

Ova poruka je posebno za one koji su ostali, nakon što je složeni način postavljanja ribarskih mreža, u velikoj tribulation (Matt. 24:21), i predmet je da snosi svedoka da je podnesaka naučiti da čak i tada mnogi će biti spasen svojim živi kao mučenika (REV. 7:13, 14) i pobegne konačna sudbina večnog jezero vatre (REV. 20:15)

ZA ONE KOJI SU levo:

VELIKI DOGAĐAJ foretold u svetom podnesaka (Biblije) i koji se veruje i uči od evangelističke i prave krvi su kupili telo Hristovo o "složeni način postavljanja ribarskih mreža za crkvu život Boga" iz

ovog planeta da slave. Kako je život vernika i mrtvih u Hrista (koji su iz mrtvih) su bili uhvaćeni na sastanak gospodar u vazduhu, u skladu sa sledećim podnesaka.

"Mi kažu da kod vas je reč o Bogu, da mi koji živi i ostaju kod dolaska gospodar ne sprečava njih spavaju. Za sebe Lord će ući u raj sa povik, sa glas arhangela, i sa adut iz ruke od Boga: i mrtvih u porastu treba prvo: onda mi koji živi i dalje će biti uhapšen do zajedno sa njima u oblacima, da bi se Gospodar u vazduhu: i tako će mi ikada biti sa Lord"
(1JA Thessalonians 4:15-17)

Sada, nakon što je složeni način postavljanja ribarskih mreža, koji su istinski crkve (svim vernicima i sledbenici Gospoda Isusa Hrista) je uzeta iz zemlja, ovlašćenja Djavo će imati potpunu vlast, i strašno, indescribable tribulation će se održati tokom koje je stanovnike planeta (Jevrejina i Gentile) će pretrpeti mnogo.

Da živi za Hrista sada, pod remek delo antichrist, i da priznati Isusa kao tvog Gospodar i Spasa, da možete bekstva i večni damnation. pakao, koštaće vam veoma život. Ali spasenje je još uvek je obećao da će oni koji istrajati do samog kraja (Matt. 24:13)

Oni koji su spašeni od velike tribulation su opisani u Rev. 7:14 "isprane svoje robes, i beli u krvi od jagnjetine." tvog robes su trešnje sa **UNBELIEF, WORLDLINESS, zadovoljstvo TRAŽI, i drugih svojih greha**. Odvojene sebi kod Boga apsolutno, i traže čišćenje od verujući u krv Hrista koji je na Calvary za uje za greh (Jovan 3:16)

"Za koji god poziva ime Gospodnje se" (Rom. 10:13)

Proučavanje Biblije iskreno vaš dok ste ga i upamtite što je više moguće pre nego što se od vas.

U antichrist će biti velika svetska diktatora; on će primorao čoveka da nose svoje marke, molitve i njega i njegove slike.

Odbiti MARK i odbijaju DA JE obrede ANTICHRIST ili svoju sliku po svaku cenu (REV. 13:15-17). To je daleko bolje da pate zbog malo dok sada, i uskoro se sa Hrista, nego da pobegne od patnje donose da je zver i ne trpe muka od pakao zauvek (REV. 14:11)

Biti dobre hrabrost. Brzo održati reč od Boga. Ljubazni da je Jevrejka. *"On je rekao da će istrajati zaboravlja, da spasen"* (Matt. 24:13)

Ovaj pamflet je pisana kao da je složeni način postavljanja ribarskih mreža i Lord je pozvao je njegov pravi Crkve od ovog sveta. Možda čak i sada vam se tanje, složeni način postavljanja ribarskih mreža je istorija, i vi ste napustili. Gledaju u njega, Isus Hristos za snagu i hrabrost da se za njega, za je pretrpeo za vas čak i kod smrti. Biblije ne snosi svedočenje da se, tokom ovog perioda možete ni kupiti ni prodati bez marka je zver, i to će donijeti patnje i smrti za one koji odbijaju marke. Ali on je rekao da je dobio MARKA JE doživotno Prokleta avlija, I ODRENI AN Ljutina nad odreni dnevna bog IMOVINSKOPRAVNI NA NJEGA.

Da li je složeni način postavljanja ribarskih mreža je ili je još uvek budućnost kada pročitate ovu poruku

PRIHVATI Isusa Hrista SADA

Kao vaš lični Spasa, verujući da je on umro i baci svoju krv za vas. Se predati potpuno njemu. Marljivo paziti i mole se, i svedoka za njega dok on dolazi. (Avesalom Vujičić Sveti Luka 21:34-36). Pročitajte Jovana 3:16 i 3:36.

"Ako pa tikati on opstajati pred velikim istinama priznati sa tvoja usta da gospoda Isusa [kao Spasa], i on opstajati pred velikim istinama veruju u tvoje srce da Bog hath (luke sme, podigla ga iz mrtvih, pa tikati on opstajati pred velikim istinama biti spasen" (Rimljani 10:9)

www.AfterTheRapture.com